

## 訂 正 表

コンピュータサービス技能評価試験 表計算部門2級「テキスト&問題集」(初版～第2版2刷)の記述の一部に誤りがありました。お詫び申し上げますとともに下記のとおり訂正させていただきます。

版	頁	訂正箇所	誤	正
初版～ 第2版2刷	14	数値の表示例 表示結果	12,300. <u>45</u>	12,300. <u>46</u>
	53	問題5 問題文	「県」より前の文 字列を	「県」を含む「県 名」を
	67	問題5 問題文	最低何箱購入しな ければならないか	最低何個購入しな ければならないか
	82	問題1 提供データ	—	フィルターの範囲 選択を解除
	86	問題2、問題3 提供データ	—	フィルターの範囲 選択を解除
初版・ 第2版	100	問題6 グラフの設定 奥行き軸	並び順：手前から 順に「スペイン」 「ロシア」…「英 国」となるように 反転	並び順：手前から 順に「スペイン」 「ロシア」…「英 国」となるように 並べ替える
初版	31	問題5 条件 結果表示(値)	「4月」～「7月」 の平均を <u>100</u> の位 で切り上げ	「4月」～「7月」 の平均を <u>10</u> の位 で切り上げ

※ 初 版 : 令和2年 7月 発行  
 第2版 : 令和2年 10月 発行  
 第2版2刷 : 令和2年 12月 発行